

## El Museo Carmen Thyssen Málaga y el Instituto de Arte Contemporáneo firman un convenio de colaboración

Mediante el acuerdo, el Museo y el IAC se abren a la organización de actividades conjuntas y al asesoramiento entre ambas entidades

El Instituto promocionará las actividades y las exposiciones del Museo y este ofrecerá entrada gratuita a los asociados al Instituto

Málaga, 20 de marzo de 2025. El Museo Carmen Thyssen Málaga y el Instituto de Arte Contemporáneo (IAC) han suscrito un convenio de colaboración. El encuentro para la firma del mismo se ha producido entre el gerente del Museo, Javier Ferrer, y el presidente de la Delegación Territorial del IAC en Andalucía, Antonio Sánchez Marín.

Mediante este convenio, el Museo y el Instituto se abren al asesoramiento mutuo entre las entidades y abren la posibilidad de organizar y programar actividades conjuntas "que contribuyan al cumplimiento de sus comunes objetivos", expresa el documento, como conferencias, talleres, cursos y otras propuestas relacionadas con la formación y la difusión. Para ello, se podrá contar con los profesionales y artistas del IAC.

Además, el acuerdo incluye los compromisos recíprocos de la difusión del programa cultural y expositivo del Museo Carmen Thyssen Málaga, así como el libre acceso de los asociados del Instituto de Arte Contemporáneo.

Para el gerente del Museo Carmen Thyssen Málaga, Javier Ferrer, "nuestro Museo siempre ha estado abierto a las colaboraciones con los colectivos de artistas y de profesionales de la cultura. El IAC es un referente en España y la difusión y el conocimiento de nuestro programa como de su talento nos permitirán mejorar en el futuro.

Por su parte, el presidente de la Delegación Territorial del IAC en Andalucía, Antonio Sánchez Marín, ha expresado su "satisfacción con este acuerdo que considera de gran

Tel: +34 951 21 19 05 | prensa@carmenthyssenmalaga.org

www.carmenthyssenmalaga.org

## Museo CarmenThyssen Málaga



importancia dada la relevancia del Museo. Estamos entusiasmados con la posibilidad que se abre de trabajar juntos en el objetivo común de difusión del arte contemporáneo en nuestra comunidad"

La vigencia de este convenio de colaboración entre el Museo Carmen Thyssen Málaga y el Instituto de Arte Contemporáneo es de un año prorrogable tácitamente por un año más.

Tel:  $+34\,951\,21\,19\,05$  | prensa@carmenthyssenmalaga.org

www.carmenthyssenmalaga.org